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z=21x₁+4x₂+5x₃+7x₅→max

2x₁+3x₂-x₄+4x₅≤12,
x₁-x₂+2x₃+ x₄-2x₅≤8,
3x₁-x₂+x₃-2x₄-x₅=1,

xᵢ≥0   (i=1,2,…,5)



РАБОЧИЙ ЛИСТ EXCEL С 
ИСХОДНЫМИ ДАННЫМИ ЗАДАЧИ



СУММПРОИЗВ(1-й массив; 2-й массив)
СУММПРОИЗВ(Н2:Н6;В2:В6)

С10→СУММПРОИЗВ(С2:С6;$В$2:$В$6)
D10→СУММПРОИЗВ(D2:D6;$В$2:$В$6)
E10→СУММПРОИЗВ(E2:E6;$В$2:$В$6)













ОКНО КОМАНДЫ <ПОИСК 
РЕШЕНИЯ>



ОКНО <ДОБАВЛЕНИЕ 
ОГРАНИЧЕНИЯ>

(для первого неравенства)



ОКНО <ДОБАВЛЕНИЕ 
ОГРАНИЧЕНИЯ>

(для второго неравенства)



ОКНО <ДОБАВЛЕНИЕ 
ОГРАНИЧЕНИЯ>

(для третьего неравенства)



ОКНО <ДОБАВЛЕНИЕ 
ОГРАНИЧЕНИЯ>

(условия неотрицательности)







РЕЗУЛЬТАТЫ РАСЧЁТОВ С ПОМОЩЬЮ 
КОМАНДЫ <ПОИСК РЕШЕНИЯ>


